
Lærerlivet  
Et øjebliksbillede december 2014 

Medlemsundersøgelse, Holbæk Lærerkreds 
På de næste sider præsenteres, hvordan de 55 % af de adspurgte har svaret på spørgsmålene i undersøgelsen.  

Der blev spurgt til… 
• forberedelse  

• sammenhæng ml. privat- og arbejdsliv 

• sygedage 

• mulighed for at mødes 

• ønsker til ændringer 
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Når jeg møder op til undervisning,  
så er jeg... 

Altid godt forberedt

For det meste godt
forberedt
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Sjældent godt forberedt

Aldrig godt forberedt
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Hvad skylde en evt. forskel i forhold til sidste år? 

Jeg har fået flere lektioner

Jeg har forholdsmæssigt mindre
tid til forberedelse af den enkelte
lektion

Jeg har usammenhængende
forberedelsestid

Forberedelsestiden ligger ikke
hvor der er brug for den

Jeg kan ikke selv vælge, hvor jeg
skal forberede mig
(skole/hjemme)

Der er ingen forskel

2% 

13% 

85% 

Når jeg sammenligner med skoleåret 
13/14, så føler jeg mig... 

Bedre forberedt

Forberedt på samme
niveau

Dårligere forberedt



36% 

53% 

11% 

Sammenhæng mellem  
arbejdsliv og privatliv 

Bedre sammenhæng
mellem de 2 felter

Dårligere sammenhæng
mellem de 2 felter

Ingen nævneværdig
forskel
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34% 

51% 

Har du haft sygedag(e) i år,  
der kan skyldes det psykiske arbejdsmiljø? 

Ja

Nej, men det har
været tæt på

Nej

14% 

63% 

23% 

Har ”de nye tider” betydet noget for 
muligheden for at mødes fagligt? 

Ja, vi kan mødes
oftere nu

Ja, vi kan mødes
sjældnere nu

Ingen forskel
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Hvis du skulle ændre din nuværende situation,  
skulle det så være... 

Færre undervisningslektioner

Mere forberedelsestid til den enkelte
lektion

En mere sammenhængende
forberedelestid

Selv kunne bestemme hvor jeg
forbereder mig (skole/hjem)

Kunne skære i antallet af opgaver som
ikke er undervisning/forberedelse

Andet


